

# SISAČKI

*vjesnik*

broj 133 | travanj 2025.  
besplatni primjerak



*Sisak obilježio Dane  
sisačkog sporta*

# Uručene nagrade najboljim sportašima Grada Siska za 2024. godinu



U Sportskoj dvorani Zeleni brijeg u subotu, 15. ožujka proglašeni su najbolji sportaši Grada Siska za 2024. godinu. Nagrade najboljim sportašima uručili su gradonačelnica Kristina Ikić Baniček, predsjednik Zajednice sportskih udruga Grada Siska i njen zamjenik Marko Krička te predsjednik Gradskog vijeća Bojan Dadasović.

Najuspješnije Školsko sportsko društvo osnovnih škola Grada Siska je Školsko sportsko društvo Ribari iz OŠ Braća Ribar. Najuspješnije Školsko sportsko društvo srednjih škola Grada Siska je Školsko sportsko društvo Gimnazije Sisak Gimnazijalac.

Najuspješniji mladi sportaš Grada Siska proglašen je Fran Antun Barić iz Hrvackog kluba Siska, a najuspješnija mlada sportašica bila je Ana Marie Barukčić iz Karate kluba Tigar.

Nagradu za trenera godine Grada Siska 2024. odnio je Josip Ražić iz Rukometnog kluba Sisak.

U kandidaturi za najbolju žensku sportsku ekipu u 2024. istaknula se ženska seniorska ekipa Ženskog rukometnog kluba Sisak, dok je u kategoriji najbolje sisačke momčadi za 2024. proglašen Klub hokeja na ledu Sisak, seniorska ekipa.

Konkurencija za najbolju sisačku sportašicu 2024. iznjedrila je još jednom vrsnu sportašicu Korinu Klarić, koja dolazi iz Karate kluba Tigar.

Nagradu za najboljeg sisačkog sportaša u 2024. godini odnio je sjani hrvač Hrvackog kluba Sisak Luka Malobabić.

Zajednica sportskih udruga Grada Siska 2018. godine utemeljila je kategoriju „Izniman rezultat i postignuće“ u kojoj vrednuje rezultate ostvarene na sportskom polju koji se ne uklapaju u tradicionalne kategorije izbora najboljih sportaša grada. Za izniman rezultat i postignuće u 2024. godini kada su u pitanju sportski kolektivi i pojedinci priznanje odlazi u ruke:

- **Tin Kral i Gabrijela Šuštić** iz Športskog plesnog kluba TOP-STEP, apsolutni prvaci RH u svim kategorijama.
  - **Franka Kuryk** iz Atletskog kluba Sisak- 5. mjesto EU atletske asocijacije i 3. mjesto u RH u juniorskoj konkurenciji, reprezentativka RH.
  - **Mislav Plesivčak** iz Karate kluba Tigar – prvak RH u U21.
  - **Josip Mihalić** iz Kickboxing kluba Croatia – prvak RH u juniorskoj konkurenciji.
  - **Vita Gec** iz Košarkaškog kluba Sisak – prvi strijelac ženske predkadetske lige.
  - **Rukometni klub Sisak** ekipa U13 – prvaci RH U 2024.
  - **HNK Segesta** – seniorska ekipa – ulazak u 3. HNS ligu.
  - **Tomislav Perak** iz Kuglačkog kluba gluhih SLUH -1. mjesto na državnom prvenstvu RH
  - **Ženska ekipa Pikado kluba gluhih Sluh** – drugo mjesto u RH.
- Nagrada pojedincima za dostignuća u razvoju sporta grada Siska: Branimir Agarević i Marijan Kos.
- Zajednica i Grad Sisak odali su priznanje povodom obljetnica sportskih klubova i udruga Grada Siska. Baseball klub Sisak Storcks – 30 godina od osnivanja, Karate klub Sisak – 50 godina od osnivanja i Hrvacki klub Sisak – 50 godina od osnivanja.

# Ove godine 100 eura uskrsnice za sisačke umirovljenike i nezaposlene

Gradske blagajne 24. ožujka 2025. godine krenule su s isplatom 12 i pol tisuća sisačkih uskrsnica na koje imaju pravo umirovljenice i umirovljenici s mirovinom do 850 eura te nezaposlenih. Grad Sisak ove je godine povećao uskrsnice na 100 eura.

„Stalni rast troškova života stavlja naše umirovljenike u nepovoljan položaj i nadam se da će im ova naša uskrsnica pomoći. Zato smo uskrsnicu ove godine povećali na 100 eura i podigli prag najvišeg iznosa mirovine za ostvarivanje prava na uskrsnicu na 850 eura“, rekla je gradonačelnica prilikom obilaska gradske blagajne na Gradskoj tržnici Kontroba.

Uskrsnice se mogu podići do 19. travnja na gradskim blagajnama.

Pravo na isplatu ostvaruje se uz predočenje osobne iskaznice i obavijesti ili predočenjem nekog drugog dokaza o umirovljeničkom ili statusu nezaposlanosti. Umirovljenici svoje pravo mogu ostvariti predočenjem posljednjeg izvoda iz banke ili odreska mirovine, potvrdu HZMO-a ili ispis elektronske potvrde o mirovinskom statusu iz sustava e-Građani. Nezaposleni koji nisu dobili obavijest svoje pravo mogu ostvariti donošenjem potvrde Hrvatskog zavoda za zapošljavanje ili ispisa elektronske potvrde o nezaposlenosti iz sustava e-Građani.

Gradske blagajne nalaze se na gradskim tržnicama na Kontrobi i u Capragu, te na blagajni Sisačkog vodovoda na Obali Ruđera Boškovića.

**Radno vrijeme gradskih blagajni – rad sa strankama:**

**Tržnica Kontroba**, Trg Josipa Mađerića 1:

- ponedjeljak, utorak, četvrtak i petak od 07.00 do 14.00 sati
- srijeda od 07.00 do 18.00 sati
- subota od 07.00 do 13.00 sati

**Tržnica Caprag**, Hrvatskog narodnog preporoda bb:

- ponedjeljak, srijeda, četvrtak i petak od 08.00 do 13.00 sati
- utorak od 08.00 do 18.00 sati
- subota od 08.00 do 12.00 sati

**Sisački vodovod**, Obala Ruđera Boškovića 10:

- Od ponedjeljka do petka od 07.00 do 14.00 sati

## Uručeni ugovori u vrijednosti 892 tisuće eura sisačkim sportskim klubovima



U Gradskoj vijećnici gradonačelnica Kristina Ikić Baniček sa zamjenikom i predsjednikom Zajednice sportskih

udruga Grada Siska Markom Kričkom povodom Dana sisačkog sporta predstavnicima sisačkih sportskih klubova uručila

je 892 i pol tisuće eura vrijedne ugovore o financiranju. 62 kluba ove će godine Grad Sisak financirati putem Zajednice sportskih udruga, a još 31 tisuću sati treninga omogućit će im na svim gradskim sportskim terenima.

“Drago mi je što smo sportašima stvorili odlične uvjete za treninge i što svake godine vi to potvrđujete svojim rezultatima. Hvala vam što se trudite i što Sisak promovirate na sportskim terenima širom Hrvatske”, kazala je gradonačelnica.



# Otvoren prvi sisački Dnevni centar za umirovljenike

Prvi od dva Dnevna centra za umirovljenike otvoren je 12. ožujka 2025. godine u Capragu u društvenim prostorijama preko puta benzinske postaje u ulici Marijana Cvetkovića. Dnevni centri projekt su Grada Siska i Gradskog društva Crvenog križa Sisak namijenjeni za dnevni boravak i slobodne aktivnosti te druženje Sišćanki i Sišćana treće dobi, javno-zdravstvenim akcijama i kreativnim i lakšim tjelesnim aktivnostima. U projekt se uključuje i Dijabetičko društvo Sisak s povremenim mjerenjima šećera i masnoća u krvi i tlaka, a partner dnevnog centra za umirovljenike je i CIKS Centar kreativne industrije Sisak koji će se uključiti s edukacijama digitalne kompjutorske pismenosti.

„Ovo je nastavak naših programa obogaćivanja društvenog života našim sugrađanima treće dobi. Već godinama provodimo programe besplatne rekreacije u



suradnji sa ŠRC-om, svim umirovljenicima i starijima od 65 smo omogućili besplatan javni gradski prijevoz, kino ulaznice, ulaznice na bazen i u Ledenu dvoranu na klizanje, a koliko sam čula jako vas je razveselila besplatna članarina u novoj knjižnici. Drago mi je da uskoro otvaramo i drugi centar na Zelenom brijegu, tako da ćemo pokriti i stanovnike tog dijela grada“, kazala je gradonačelnica na otva-

ranju centra u Capragu.

Dnevni centri za umirovljenike radit će ponedjeljkom, srijedom i petkom od 9 do 13 sati, a troškove svih aktivnosti za umirovljenike pokrivat će Grad Sisak i bit će besplatne za sve korisnike. Dnevni centri za umirovljenike proširenje su aktivnosti koje Grad Sisak već godinama financira kroz program 3+2 dnevnog boravka u Domu za starije Sisak.

## Dodijeljeni ugovori o financiranju sisačkih trenera i kategoriziranih sportaša

U sklopu obilježavanja Dana sisačkog sporta u obnovljenoj Gradskoj vijećnici gradonačelnica Kristina Ikić Baniček i njen zamjenik i predsjednik Zajednice sportskih udruga Grada Siska Marko Krička uručili su ugovore o financiranju 41 trenera sisačkih klubova i 27 ugovora o stipendiranju mladih kategoriziranih sportaša. Ukupni iznos dodijeljenje potpore je preko 195 tisuća eura, što je veliko

ulaganje u budućnost sisačkog sporta.

“Ovo je jedan važan korak u osiguravanju stabilnosti stručnog rada u klubovima koju donosi gradsko financiranje sporta, a u narednih nekoliko godina omogućit ćemo i put prema profesionalnosti. Stvarno sam ponosan na vaš rad i na potporu koju vam Grad Sisak i mi kao Zajednica sportskih udruga pružamo jer veseli me sve veći broj naših djevojaka i momaka u

nacionalnim reprezentacijama i rezultati koje postižu“, rekao je okupljenima predsjednik Zajednice Marko Krička.

Prije nekoliko dana potpisani su ugovori o financiranju rada 62 sisačka sportska kluba vrijedni 892 tisuće eura, čime je nastavljena velika podrška sportu. Svi sisački klubovi svake godine dobiju 31 tisuću sati treninga na terenima kojima za Grad Sisak upravlja Športsko rekreacijski centar Sisak,

a svim klubovima je osigurano i putovanje na gostujuća natjecanja.

Sisak je doživio sportski preporod u proteklim godinama. Jedini je grad u Hrvatskoj koji će u samo 8 godina dobiti tri nove sportske dvorane. Nakon Ledene i Zeleng brijega u tijeku je uređenje Gimnastičke dvorane Caprag. Svi dvoranski sportovi dobili su svoj novi, suvremeno opremljeni dom, a posljednji će biti Gimnastički klub koji će ove godine useliti u novu dvoranu.



## Gradonačelnica uručila ugovore o financiranju udrugama za 127 projekata i programa

UGradskoj vijećnici gradonačelnica Kristina Ikić Baniček uručila je ugovore udrugama iz područja kulture, socijalne i zdravstvene skrbi, tehničke kulture te ostalih udruga iz područja civilnog društva. Grad Sisak ove će godine financirati čak 127 projekata i programa koje su

prijavila 87 prijavitelja.

Sisačke udruge vrlo su aktivne i pokrivaju širok spektar aktivnosti od socijalne skrbi i zdravstva preko tehničke kulture, udruga proisteklih iz Domovinskog rata do kulture. Zadatak je udruga da prepoznaju specifične potrebe, pronađu način da te potrebe za-

dovolje i pronađu financiranje. Grad Sisak ove godine osigurao je 357.840 eura za njihove aktivnosti.

“Veseli me što svake godine dobivamo sve više prijedloga projekata koje predlažete jer to znači da vjerujete u našu suradnju i vidite da smatramo da je vaše mjesto u životu Siska važno. Već deset godina imam kuću pjevanja koju koristi nekoliko naših pjevačkih skupina koje podupiremo, jučer smo posjetili udruge osoba s invaliditetom u prostoru koji smo im osigurali, gotov je projekt za novu Sobu čuda i pokreću se aktivnosti za izgradnju, udrugama mladih dali smo novi zamah ulaganjem u prostor SKWHATa, a naš folklorni ansambl ostvaruje fantastične uspjehe. Na sve to sam jako ponosna i zahvaljujem vam što ulažete sebe u ovaj grad”, rekla je gradonačelnica Kristina Ikić Baniček obraćajući se okupljenim predstavnicima udruga.



# Gradonačelnica posjetila udruge osoba s invaliditetom i uručila ugovore o financiranju



Četiri sisačke udruge osoba s invaliditetom koje koriste gradski prostor u Ulici Stjepana i Antuna Radića 46 u ožujku je posjetila gradonačelnica Kristina Ikić Baniček. Gradonačelnica je predsjednicima uručila ugovore o financiranju za ovu godinu, koji će pokriti velik dio njihovih programa koje organiziraju u sklopu brige za svoje članove. Osim toga predsjednici i predstavnici udruge iskoristili su priliku da u otvorenom razgovoru upoznaju gradonačelnicu s dijelom svojih novih inicijativa.

„Posljednjih deset godina moram reći da smo zadovoljni s razinom razumijevanja i suradnje koju pokazuje Grad Sisak. Postoje uvijek stvari koje se mogu unaprijediti, ali drago mi je da uvijek postoji i spremnost na razgovor i rješavanje svih situacija koje se pojave“, kazao je Dren Dobrenić predsjednik Saveza udruge osoba s invaliditetom Grada Siska.

Grad Sisak ima dobro razvijenu mrežu suradnje s udrugama osoba s invaliditetom. Sisak svaki mjesec isplaćuje naknade roditeljima njegovateljima, a uveo je i

potporu za osobne asistente koji pomažu obiteljima s članovima koji imaju teškoće u razvoju.

„Misao koja nas vodi u radu i potpori udrugama je da svaka Sisačka obitelj ima pravo na što je moguće normalniji život i na to da im zajednica pomogne u njihovoj situaciji. Sisak je jak koliko je njegova potpora najpotrebitijima jaka. Od vrtića i dalje u školi osiguravamo inkluziju i pomoćnike u nastavi, kako bi svako dijete dobilo mogućnosti koje mu trebaju. Drago mi je da smo po tome među najboljima u Hrvatskoj i da iz ovakvih razgovora dobijemo informacije o potrebama i onda ih zajedno s udrugama pokušavamo zadovoljiti“, rekla je gradonačelnica.

Ugovore su potpisale Udruga osoba s invaliditetom distrofije, cerebralne i dječje paralize i osoba s ostalim tjelesnim invaliditetima Grada Siska, Udruga osoba s intelektualnim teškoćama Grada Siska, Udruga gluhih i nagluhih osoba Grada Siska i Savez udruge OSI Grada Siska.

## Spektakularnim koncertom Plavog orkestra zaključeni sisački Dani sporta

Nakon što su dana 15. ožujka u poslijepodnevnom satima u maloj dvorani Sportske dvorane Zeleni brijeg proglašeni najbolje sportašice i sportaši Grada Siska, u prepunoj dvorani Zeleni brijeg zavladała je nevjerojatna atmosfera ispunjena uzbuđenjem i emocijama. Pozornicu je preuzeo legendarni Plavi orkestar, koji je svojim

hitovima raspjevao i rasplesao energičnu publiku.

Fantastičan koncert u gradskoj dvorani bio je savršena završnica Dana sisačkog sporta, manifestacije koja je kroz niz sportskih događanja, natjecanja i aktivnosti promovirala sport i zdrav način života u Sisku.





# Gradonačelnica primila novu predsjednicu Centra za žene Adela

Gradonačelnica Kristina Ikić Baniček susrela se 5. ožujka s novom predsjednicom Centra za žene Adela i voditeljicom Skloništa za žrtve obiteljskog nasilja Iskrom Lukačić i Senkom Filipović koja se umirovila nakon osam godina predsjedavanja udrugom. Nova predsjednica zahvalila je gradonačelnici na svemu što je u dosadašnjem radu Centra učinila za žrtve obiteljskog nasilja na području Grada Siska i županije, posebno za novu sigurnu kuću.

Nakon što je sklonište godinama radilo s ograničenim kapacitetom, zbog čega sve potrebe za smještajem žena i djece koji su imali potrebu skloniti se od obiteljskog nasilja, Grad Sisak je 2023. godine kupio i preure-

dio novi prostor za Sklonište. Nova sigurna kuća može primiti više osoba, a i uvjeti za boravak su značajno bolji nego u staroj i omogućavaju veću privatnost korisnicima. Osim skloništa, Centar za žene Adela daje i uslugu savjetovanja kroz suradnju socijalne radnice i pravnika

te psihosocijalne pomoći.

Prošla godina, nažalost, bila je rekordna u Sigurnoj kući. Tijekom 2024. tamo je bilo smješteno ukupno 77 osoba, od toga 38 žena i 39 maloljetne djece, što je najviše do sada u dvadesetak godina njihovog rada.



## DCU

DNEVNI CENTAR  
ZA UMIROVLJENIKE  
CAPRAG

ŠRC rekreacija  
od **02.04.**  
svake **SRIJEDE**  
**10 - 11h**





# Travanj u srecu grada KORZO

## Subota, 5. travnja 2025.

**11 sati / ŽABAC I IZGUBLJENI DOM**  
čitanje slikovnice, Crveni križ Sisak

**11.30 sati / USKRŠNJA LIKOVNA RADIONICA**  
Dječjeg vrtića Sisak Novi

**12 sati / ROCK U PODNE**, nastup Pop Rock škole

**12.45 sati / GLAZBENA RADIONICA** Pop Rock škole

**11 – 13 sati / MJERENJE KRVNOG TLAKA I GLUKOZE U KRVI**  
preventivna aktivnost Crvenog križa Sisak

## Subota, 12. travnja 2025.

**11 sati / SLAVO, BRAVO!**, promocija slikovnice Slavo, bravo!  
Autorica Ive Dužić i Mime Juračak, Gradska galerija Striegl

**11.30 sati / RADIONICA ZA DJECU, BAKE I DJEDOVE**  
na temu slikovnice Slavo, bravo! Gradska galerija Striegl

**10 – 14 sati / IZLOŽBA** ilustracija autorice  
Mime Juračak Slavo, bravo!

## Subota, 19. travnja 2025.

**11 sati / POTRAGA ZA PISANICAMA TE PRIGODNE IGRE**  
**10 - 14 sati / SISAK SHOW COOKING**

(Turistička zajednica Grada Siska)

## Subota, 26. travnja 2025.

**11 sati / NAJMLAĐI SISAČKI FOLKLORAŠI**

nastup dječje sekcije FA Ivan Goran Kovačić Sisak

**11.30 sati / RADIONICA DJEČJIH IGARA I FOLKLORNIH**  
PLESOVA, FA Ivan Goran Kovačić Sisak

**12 sati / MJESEČARI**, lutkarska predstava za djecu lutkarskog  
studija Perlice, Dom kulture Kristalna kocka vedrine

**11 – 13 sati / ANTIKVARIJAT** Narodne knjižnice Vlado Gotovac

U slučaju kiše programi se odvijaju u CIKS-u

## KONTAKTI



Telefonski brojevi  
gradske uprave

Gradska uprava radi  
na adresama:

### Gajeva 2a:

Upravni odjel za upravne,  
imovinsko pravne i opće poslove  
• 510 109

Upravni odjel za proračun  
i financije  
• 510 107

### Marijana Cvetkovića 8 u Capragu:

Pisarnica  
• 635 500  
• 635 501

Upravni odjel za gospodarstvo  
i komunalni sustav  
• 635 511

Upravni odjel za obrazovanje,  
kulturu, sport, branitelje  
i civilno društvo  
• 635 516

Upravni odjel za prostorno  
uređenje i zaštitu okoliša  
• 635 504

## IMPRESSUM

Izdavač: Grad Sisak,  
Rimska 26, Sisak  
www.sisak.hr  
mediji@sisak.hr

Grafička produkcija i tisak:  
Studio Matija d.o.o  
Naklada: 18.500